

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Szegezt évre 60 000 K
Egy hónapra 20 000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Megjelenik minden nap
hétfő és
ünneptünai nap kivételével
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes küldemény a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendő
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kötetemplom-köz

A hősök emlékezete.

A kegyetlen emlékezés hálaérzésre száll szívünkbe, amikor hőseinkre gondolunk. De ezek életét pusztító, véres áldozat magyar hőseire, messze porladó hősi halottainkra.

Virágos sapkával fejükön, letkes dallal ajkukon, lángoló hazaszeretettel szívükben, erőfői feszülő izmokkal karjaikban, győzelmi reménylen lelkükben — indultak a hosszú, nagy útra. A győzelmek biboros mómora sokáig rózsaágyúra festette felettük az eget. De a világraszóló diadalok fényes napja leáldozott. A virágok elhervadtak, a dal elhalt az ajkakon s a hazaszeretet őseréje az ellenség elé állított hősöket korai sírba temette ezerszámra. A világ négy táján harcoló magyar katonák, legendás, félelmetes hősök sok kedves bajtársaktól vetek búcsút — örökre.

A diadal is, a veszített csata is véres emberáldozatot követel. S a magyar hősök áldozat bőségeen, büszke, ősi pajzsisággal. Hány ajk maradt néma olt, hány szívből tört fel a zokogás lityhon! Hány magyar hős pihen árván a távolban, hány árva maradt lityhon a családi hajlékban.

Vannak, kiket megtámlál a gondos kutatás s porladó hamvaik összelelkezhettek az édes honi földdel. lityhon pihennek.

Vannak, — sokan! — kik idegen föld ridég mélyén, jeltelen sírok alatt leltek örök nyugalma.

Vannak, kik idegen földön nyugosznak bár, de a háborus zivatark elmúltával a békeszeretet meglehetől áthatott szívük áldozatkészsége folyán, a más nemzet hősi halottai iránt érzelt kegyelet sugallatára — a hősöket megillető, virágdíszes hantok, ékes emlékek alatt. Ahol legkegyetlenebbül dult a harc s aratól drága halottrendeket a csatamezők nagy Kaszára, az olaszországi temelőkben, ahol annyit magyar hős felett virraszt Itáliá két ege, nemcsak saját hőseik, hanem a magyar hősi halottak sírja fölé is emeltek díszes emlékeket.

A háboru, az annak nyomán járó hiénapusztítás, szétdaraboltságunk nyomorba döntőlt bennünk. De nem ölhette ki szívünkben a kegyetes emlékezés, a hősök jártl kőleges hála érzését. Ha más országok, idegen nemzetek fiait gondoskodnak a hősöink emlékének ápolásáról, mennyivel nagyobb kötelességet ró a kegyeletreánk! Ha szegények vagyunk, áldozunk keveset, de egész szívvel. Adjunk annyit csak, amennyit nyomorúságunk enged, de meg ne feledkezzünk róuk, az érünk, a hazáért, a jövőendő porladó hőseinkért.

Legalább azoknak sírját vegyük illő gondozásba, lássuk el az emlékezés, a megbecsülés jelével, akik lityhon aluszták örök álmukat. Egyetlen fűszál, porukból nyíló egyetlen kis virág se hervadjon el sírjukon s gondozás hiányában.

A sírok karbantartásának, gondozásának s majd emlékjelét való ellátásának költségét a társadalomnak kell nemes áldozatkészséggel előteremteni. Kecskemét város polgármestere, az egyházak s a társadalmi egyesületek vezetői Fáy István főispán előnkölte alatt értekezletet tartottak s bizottságot alakítottak a hősök napjának méltó ünneplését való megrendezésére.

A hősök napja május 3-án, vasárnap lesz. A részleteket később közöljük. Most csak emlékezésbe akarunk hozni városunk közönségének a hősökkel szemben tartozó kötelességet. Hisszük, nem hiába!

Várható-e még évben olcsósági hullám?

A piacokon általában 10 százalékos áresés tapasztalható. — Nincs sem pénz, sem vásárlási kedv. — Remény van az olcsóbbodás bekövetkezésére. A világháború és az ezt követő forradalmak következtében előállott gazdasági válság sok súlyos megpróbáltatással járt éveit után végre most ismét fellélegzünk egy kevéssé. Egy évtizeden keresztül egyre csak tomlott a magyar pénz vásárló ereje, amely a külföldi pénzekhez viszonyítva még ma is csaknem a legutolsó helyen áll. Ez a körülmény okozta azt a már-már elviselhetetlen drágaságot, amely Magyarországon különösen az utolsó öt esztendőben mind máig uralkodott.

A forradalom után egybizben volt csak 1920. tavaszán — áresés az egész vonalon, a következő évben azonban annál inkább emelkedett a drágaság úgy az iparikkben, mint az élelmiszerek terén. Ezer és ezer ember ebben az időben még a legfontosabb élelszükségleteket is allig-alig tudta biztosítani magának.

A kormánynak a gazdasági konszolidáció felé való törekvése azonban végre mégis eredményre vezetett. A múlt évben megkezdődött a szállítás, amely első tekintetre nem jart a kívánt eredményekkel, de amely ma már mégis csak érzélt halatást. Mondhatjuk, hogy a gazdasági válság megszűnt. Ehhez azonban nagyban hozzájárult a természetes átalakulás is, hiszen a drágaság a múlt év elején már oly óriási méreteket öltölt, amelynél magasabbat nem bíhatott volna ki a közönség.

Tény az, hogy az idei tavasz meghozta — ha nem is az olcsósági hullámot — de legalább is a drágaság csökkenését. Ez különösen az ipari cikkekben érezhető, ahol 20—25, sőt némely esetben 50 százalékos áresést is tapasztalhatunk a múlt esztendő viszonyokhoz képest. De az élelmi cikkekben is mutatkozott bizonyos áresés, aminek egyik főoka a pénzhány. Csak nemrégiben számoltunk be arról, hogy az állatvásárlásban 50 százalékos árzuhanás volt s ennek következtében természetesen a hus árárt is lényegesen — bár korántsem arányosan — leszállították. Ma a nemrégiben 30,000 koronás borjúhus ára 22,000 koronára esett.

A zsr, szalonna, cukor és egyéb háztartási cikkekben egy hónap óta átlagos számlással 10 százalékos áresés észlelhető. A zsr mai ára például 35,000 korona, a szalonna 26,000, a cukor 20,000 koronába került kilogrammonként. A tojás ára azonban még ma is ingadozó, de inkább emelkedő tendenciát mutat. Egy héttel ezelőtt 1000 korona volt darabja, ma pedig 1200. Ez azonban nem irányadó tényező, amennyiben lehetséges s nagyvált is könnyen előfordulhat, hogy husvét után ismét 1000 koronára esik, vagy még alacsonyabbra.

Az üzletekben a kereskedők kínálják a porikáikat. A rakfárak dusan fel vannak szerelve. A drágaság emelkedése lit is megszűnt, sőt bizonyos cikkekben áresés tapasztalható. Sajnos, a közönség vásárlási kedve mindezek dacára sem jött meg. Nincs pénz s hiába van az olcsóbb ár, nem veszi. Tagadhatatlan, hogy a kereskedők helyzete — legalább is a múlt évéhez viszonyítva — ma nem a legrosszább. Ha azonban az árak olcsóbbodása még nagyobb mértékben következne be — amire ma már számítani is lehet — nemcsak a maguk, de a közönség még mindig súlyos helyzetén is segítenének.

Reméljük, hogy az olcsósági hullám még az idei tavasz vagy a nyár folyamán megérkezik az egész agyonnyaragott közönség legnagyobb meglegedésére.

Ország—Világ.

Az ellenzéki blokk fővárosi listáján a demokrátiát 45, a szociálistákat 45, a Kossuth pártot 10 százalékban jelölték. — A zalaegerszegi internálótábor helyén felépült az ország legnagyobb fűdászintézménye. — Amerikában érdeklődnek a magyar mezőgazdasági hitel iránt. — Ujpest város három és félmilliárdért szénegyenylevő kislakást épít. — Debrecen készíti millió koronát oszt ki szegény diákok között. — A magyar kormány az orosz magyar egyzmény ratifikálására a harmadik határidő kitűzését kéri. — Kállay Tibor bejelentette hogy a kormányppárt részveszt a fővárosi választásokon. — Husvétkor próbájk ki az új cseplő rádióállomást. — A talai bányászok tiltkos szavazással a sztrájk folytatása mellett döntöttek. — A magánosok harminc éves építkezési hitelt kérnek a kormánytól.

Uj koalíció készül jügoszláviában. — A beteg román királyt három régens fogja helyettesíteni. — A beiga választásokon a szociálisták és a katolikus pártok kerültek többségbe. — Jartes és Marx küzdenek az elnökválasztáson. — A román kormány szigorú intézkedéseket tesz a magyar könyvek bevitelle ellen. — Százmillió frankos francia megrendelést kapott a német nagyipar.

A kecskeméti MÁV nyugdíjasok elcséjtől postán kapják kézhez illemlényeiket.

Az állampénztárak beszűntetésével kapcsolatban még az elmúlt nyári folyamán létrehozható szervezeti változásokkal eszközölő pénzügyminiszter és minden vonalon arra törekedett, hogy az évezredes óta mesterségesen túlhaltott adminisztrációt a lehetőség szerint leptsék. Próbsáknak első sorban az állami alkalmazottak kifizelési rendszerét változtatták meg és kísérletet tettek a csekkrendszer utján való fizetésfolyósításokra.

Késleltetés, hogy a postahivataloknál ez az új rendszer órási munkatöbbletet jelent és a postások nem engedélyezték ezen a címen személyzeletpozitást és a felmerülő munkatöbbletet a rendes személyzettel kell ellátni, a postahivatal azonban olyan fényesen oldotta meg ezt a feladatot, hogy a csekk utján való fizetési rendszer fényesen bevált és a fizetésre való alkalmazottaknak nem kell minden hónapban 5 óig ott tolongni az állampénztárban

és azzal félnapokat előlteni, mert már 2-án, vagy legkésőbb 3-án mindenki kézhez veszi fizetését.

Az állampénztáraknál kezdetben nem merték kísérletezni ezzel a rendszerrel. Attól tartottak, hogy a nagyszemélyzetű állampénztárak alkalmazottainak a kifizetése olyan nagy terhet jelentene a postatakaréknál, hogy az nem tudna megfelelni hivatásának. Most azonban

mikor már látják, hogy ez a rendszer fényesen bevált, a MÁV is ráteret elsősorban a nyugdíjasoknál a csekk utján való fizetési rendszerre

Mint értesülünk, május 1-én már minden állampénztár nyugdíjas csekk utján fogja megkapni a fizetését. Május elsőjén már nem is kell igazolni az illető nyugdíjasnak az életbenlétét. Ezentúl évenként csak ízben, júniusban és októberben kell majd ilyen életbenlétet igazoló hatóságig bizonyítványt bemutatni. Ezzel kapcsolatban

kötelesek a nyugdíjasok minden olyan személyi vonatkozású dolgokat hatóságilag igazolni, amelyek bármilyen szempontból befolyással lehetnek az illető alkalmazott nyugdíjának folyósítására

Ezek közül tartozik a családi pótlékra vonatkozó igényjogosultság igazolása, gyermekneként az igényjogosultság megszűnésének a bejelentése, születés, házolás bejelentése.

Az új rendszerre való áttérés a MÁV-nál nagyon lényegtelen személyzet-csökkenést fog eredményezni, mivel eddig is jórészt túlmunkával látták el az ilyen irányú és havonta öt-hat napot igénybevevő munkatöbbletet.

A Horthy lakányban kapott istálló a tájfaiza lényegesen. A város felirabban kérte a honvédelmi minisztert, hogy a Tájfaiza Lényegesen Egyesületnek istálló építtatásáért az a Horthy-lakányra külső udvarán lévő régi kovácsműhely és kocsiszín épületet, valamint a még biztonságilag kijelölendő istállórészt. A honvédelmi miniszter a kért helyiségeket a meglegesen használatra átengedte azzal, hogy az ekkor a részeket deszkakereséssel válasszák el az életmezési rakartól.

HIREK.

Naptár.

1925. Április 8. Szűz. Katolikus: Dénes pü. — Protestáns: Lida. — Görög-örök: március 26. Gábor — Izraelita: Sós, év. Nisan 14. — Nap két 5 óra 26 perc, nyugszik 6 óra 30 perc. — Hold két 5 óra 51 perc, nyugszik 5 óra 29 perc. Időjárás: Nappal enyhe, éjjel hűvös idő. A győzelemért harcoló április hónapban Csorba György Andras-utcai, Dömötör Rakóczi-utcai és Pauli Jókai-utcai győzelemért tart évszaki ügyletes szolgálatot.

— Egyházi emlékek a múzeumban. A kecskeméti református, római káth és görög kátholikus egyház a városi tanács felkérésére április 6-án múzeumi léteiként a tulajdonban lévő egyházi emlékeket, régiségeket és felszereléseket. — Egy újabb értékes anyaggal gyűjtötte a múzeumban Hibel Viktor, a földtani intézet preparátora, aki a pleistó géjteményt és a homo primigenius (ősember) meliszorát küldte meg.

— A tiszai híd ügye. A tiszai híd előmunkálatainak megbeszése véget ért ma reggel Fay főispán, Zmay polgármester és Haskay főjegyző Szonorka utcaán.

— Énekpróba. Az evang. énekkar ma kedden délután 6 órakor összejött tart; kérének a tagok, hogy teljes számban megjelenjen sziveskedjenek.

Kecskeméti nem kap állandó vámkirendelést. A Fuzina és a Sertés-házalok Gözmagma nem régen belet a fővámgazgatóság, hogy a gyümölcs szektorban ill. működő vámkirendeléseket állandósítsák. A fővámgazgatóság ma értesítette a városi tanácsot, hogy a kérelem nem lehet elég, minthogy Kecse mélen a vámtaruk esékely forgalmára való tekintettel állandó vámkirendelés nem létezik megkövetelnék. — A fővámmival indoklását magunk részéről nem tarjuk ellöghadhatónak és reméljük, hogy a pénzügyi kirendelés kifejezésével ez a kérdés is megoldást nyer.

— Április 21-ig marad a szántáru lat. Csak szinmagazó kérvényt nyújtott be a városos, amelyben április 21-éig kéri a szinmagazó meghosszabbítását. Kérését azzal indokolja, hogy a bérletek akkor járnak le. A szinmagazó kérelme fölött a szinügyi bizottság fog dönteni.

— Az erdélyi református teológia a magyar közszellem erősítéséért. Kolozsváron jelentük: A református teológia fiatal tanári nemzedéke az erdélyi magyar közszellem erősítésére akadémiai estély-sorozatokat rendez. A felolvasó estélyek keretében bemutatják az erdélyi magyarságunk egy egy nagy szellemi örökségeit. Elsőző Apáczai Cserey János, Bod Péter és Mikó Imre ismertették, a legutóbbi estélyen pedig a két Bolyai emlékezetét ügöltte fel Maklai Sándor teológiai tanár.

— Választmányi ülés a felöskérleti függetlenség 48-as körben. A kecskeméti felöskérleti függetlenségi 48-as Parti-és Népök vasárnap délután Hrnokvözy Zsigmond előnöklével népes választmányi ülést tartott, melynek folyamán a választmány 30 újonnan jelentkező tagot vett fel a kör tagjai közé, ami a kör újabb erőteljes munkálkodásának egyik legkifejezőbb eredménye. Fehér István pénztáros jelentése után több fontos tárgyat vitattak meg, melyek közül a part szemináriumját legnagyobbnak jelentőségű az, amelyet dr. Horváth Mihály terjesztett elő törvényhatóságig bizottsági tagok megszervezésére vonatkozólag, kik a függetlenségi pártosok tartoznak. E tárgyban a választmány megbízta az előnökléget az előkészületek eszközésével. Vegül dr. Koncz Mihály indítványára elhatározta a választmány, hogy üdvözli és támogatásáról biztosítja a demokratikus ellenzék szövetségét.

— Ráfizetett a város a márciusi villanyáramra cimen legutópi számlájukban közölt hibákat tévesen jelent meg, amennyiben a hibák között adat és a ráfizetés csak a délutáni áramszolgáltatásra vonatkozik.

— Sziriusz földrengéseket jósol áprillira. Sziriusz messier, a népszerű időjós, most adta ki jóslatát április havára. Nem sok jóval bírta Sziriusz: szerinte április igen széleslyesnek, általában pedig félcsepadeknek ígérküzik. 18 fől nagy szelek fognak fújdogálni s még zivatark is lesz nekik ebből a hónapban. Sziriusz azonban rosszabb dolgokat is fenyget; áprilisban több földrengés lesz, mondja, nem nagy vizsgálatul azoknak, akik amugy is megrendülők érezik lábuk alatt a talajt.

— Az új valorizációs törvényjavaslat. Az igazságügyminiszterün által készített új valorizációs törvényjavaslat súlyos csaldást okozott. A javaslat kimondja, hogy sem az életbiztosítás, sem a záloglevelek, sem pedig az állam által kibocsátott kötvények nem valorizálhatók. Egyedül a tartozásjellegű kötelezettségekre ir elő a tervezet bírvony valorizációt. A tartozásjellegű kötvényekre alatt főtte a nyugdíjak értékének, am-lyekre névze-érendelt a kormány annak a vizsgálatát, hogy a nyugdíjait fizetni tartozó és a nyugdíjazott vagyoni viszonyai milyenek és szemek a tervezet szerinti figyelembevételével kell majd megállapítani a folyósítandó összegek nagyságát. Ez az intézkedés az ország lakóinak igen nagy kárát, sajnos, éppen a legszegényebb népréteget, a takarékos ködö kibemértékeli sújtja.

— Pályadíj az alföldi gyümölcstermeléselő foglalkozó munka megrájára. A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara március 10-én 20 ént tartott igazgatóválasztmányi üléseken, határozata alapján 200 aranykorona pályadíjat tűzött ki olyan tanárúny megrájára, amely azt termé benn és szakaszok megrégelés tárgyává, hogy a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara gyümölcstermelő területének összes nyusait figyelembe véve mely gyümölcsfélésekre és azoknak mely fajtaira volna ott a legyelem iránnyitandó, különösen a tömegtermelés szempontjából? A feltételek a következők: 1. A pályamunka beadásának határideje: 1925. december 15. 2. A pályadíj csak abszolútbecsű munkának adatik ki. 3. A pályamunka a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara tulajdonára lesz, amely esetleg gondoskodni akar kinyomtatásáról. 4. A pályamunkák az egész Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara területének gyümölcs-termelési viszonyait fel kell ölelni (Pesti Püis Solt Kisküla, Bacsodörög, Csongrád és Arad Torontálal Egyesített Csanád vámegeje). Fel kell tartni a megrümölcstermelési viszonyokat, a hibákat és előadandók a segítés módjait. 5. A beérkezett pályamunkák megrbírást kiváló szakemberek fogják végezni.

— Husvét sportja. Husvét két napján a KAC szektorú sporttelepen ismét évtizedes küzdelem lesznek. A helybeli három egyesület, a KAC, KSC, KTE és a jékepeesség fővárosi BSE körméközést játszanak 11 ezüst éremért. A megrjelet sorolás alapján az öté nap fel 3 óra kezdettel a KAC a KTE, a BSE a KSC ellen játszik. Ma-nap délután fel 3 órakor a két vesztés, utána a két győzelem játszák. A rendezőség már gondoskodott, hogy mind a ügy megrőzést szakváltott bíró vezesse. Előrehatározott mindket napon rekordösszeg fogja felkérni a KAC sporttelepet.

— A rendőrség nagyhete. A rendőri büntető körökben a nagyhét átlagosan szécsendett hozott. Sem a kihágási, sem a büntető osztályok nem érkezett két nap óta jelentés. Úgy látszik, mindenki a nagybászolásnak szentelt a nagybójt napokat.

— A KSC műkedvelői hónap. Szerdén este 8 órakor a szektor helyen országpróbat tartanak. Pontos megjelenést kér a Rendező.

— Kriza-emlékünnepek Erdélyben. Kolozsvárott jelentük: Kriza János, az unitárius költő-püspök halátának 30 ik évfordulója alkalmából Kolozsvárott, valamint Erdély számos más városában, Tordán és Dicsőszentmihályban, kegyeltes emlékünnepeket rendeztek a magyar társadalm.

HÁZ, SZÁLÓ ÉS POLD

Eladó ház. Voelker-telepen, közvetlen a vasút mellett, a nagyalomás-tól 5 perces járással Vacsai-hegy 212b. szám alatt újonnan épült 2 szoba, konyhával álló, 31 négyzetméteres téglás ház eladó. Lakás azonnal elfoglalható. Érkezni lehet Polgár Sándorral, Máv. Osztályfőnökséggel (Csirke telep.)

A Széktóban egy hold jó szőlő eladó. Érkezni lehet Szilády Károly-utca 4. sz. a. börtörrel

ADÁS—VÉTEL

Fedecles hintó egy és két ló után, valamint **különböző fűszerek** és **sárhányós kocsik** áprahatók juttatásra Somodó János kocsifévezőnél, Szilády Károly-utca 4. szám. Ugyanott használható kocsik is beveszérhetők.

Eladó kerékpár Triumph gyártmány, majdnem új Cim a kiadóhivataltban.

Eladó jókarban levő vaskapu. Megtekinthető III. kerület Mária-utca 7. szám.

Benzinmotor 12 lóerős, 4-es cséplő, daráló és gáterütéses eladó. Erdőkölni lehet Sike Mihály tulajdonossal, Orgovány.

Eladó új fehér hálószoba. Megtekinthető V. Pászirta-utca 13-15. szám alatt Szabó József asztalosmesterrel.

ALLÁST NYERHET

Egy fiú tanulónak felvétetik. Csorba István sütőde, Csongrádi-utca 60.

LAKÁS, ÜZLET

Keresek két szoba és mellékhelyiségekkel álló egyszerűsége lakást a központ közelében, főleg a Csorba, fiatal házaspárnak. Cim a kiadóban. Követeltő: Szivárva.

Kiadó elegáns burtozott szoba május 1-i-től üzembernek villanegyedben, a vasut mellett, portmentes helyen. Cim a kiadóban.

ALKALMAZÁST KERES

Mosást (háznál) és kézimunkát olcsón vállal tisztességes magános nő. — Címet a kiadóba kér.

Német- és zongoráorát ad perfect német úrleány gyermeknek és felnőtteknek juttatva. Cim a kiadóhivataltban.

ELSŐ OSZTÁLYÚ

ÚRISZABÓSÁG!

Szabászom tanulmányúttal megérkezett, a tavaszi szezonra mértekészlettel és műszereztem, ahol írt ruhák a legutolsó divat szerint készülnek igen mérsékelt áron.

Hozott szövetből fazonmunkát válllok.

IFJ. VÉGH ZSIGMOND
férfiszabó Piac-tér

Öröklakást házban! olcsóbban
biztosítást bármely kerületben vagy vidéken megtehető vagy építendő modern házakban telekkönyvi tulajdonjoggal tíz évi törlesztéssel —
Kérem tisztezer korona pénz,
vagy bélégyert 100 oldalas építési tőkejótartást,
hogy nem ívet többé házbért.

Budapesti Épitőbank, VIII., Rákóczi-út 55.

Magántanulók figyelmébe! Február, júni, szeptemberi magánvizsgákra: június, szeptemberi és decemberi érettségire a legkíméletesebb módosított kiválón előlétesítéssel vizsgálatot is Boros-György magántanulótanulmány Budapest, Rákóczi-út 57b. Válaszlevelégy csatolva. Felvilágosítás díjtalan.

Nyomatványt izléselem és olcsón készít a Reszvény-nyomda. Telefon 141.

Eredeti angol szövetek megérkeztek

IFJ. VÉGH ZSIGMOND

férfiszabó üzletbe.

Szabadság-tér 2. szám alatt.

HÖLGYEIM!

Van szerencsém a hölgykörönység szives tudomására adni, hogy üzletihány miatt a lakásom **mindenmennyi kész női és gyermekalakokat árusítok**

Megrendeléseket, gyászalakat és alakításokat juttatva készítek. — Becses pártfogásukat kérve vagyok kiváló hazateletről

RIGÓ ISTVÁNNÉ

nőkiakapészitő, III., Kölcsey-utca 21. sz. alatt.
A tavaszi és nyári szalmakalapot megérkeztek!

Saját készítésű

öltönyök raglanok felöltők

850,000 K-tól

első osztályú munkával, előnyös feltételek mellett
IFJ. VÉGH ZSIGMOND
kész ruházletében Piac-tér

FESTÉK,

firnis, olaj, lakk, ecset, kefe, meszelő és háztartási cikkek legelőcsöbön kaphatók

BÓDOGH

FESTÉKHARTÁRABAN NAGYKÖRÖSI U. 11.

Fémiszitő kímérve 1 kgr. 16,000 kor

Aidami

Casino

Dörnyusztai

Ementhali

Gorgonsola

Groji

Palpusztai

Pusztla gyöngye

Répcelaki

Roquefort

Tégla

Trapista

Liptói túró, tea- és írósvaj, orosz-hal legelőcsöbön napi áron kapható

Gyenes S. és Fiai Utóda
cégnél.

BARANEK ISTVÁN

LAKATOS ÉS

MECHANIKUS

VI. Katona József-ut. 7. sz. alatt

Évvelal minden e szakmába vágó munkát: tőfűvel, kút, varrógép, kerékpár és közlekedési postós tüvelben és juttató áron.

SPECIALIS

FEGYVERJAVÍTÁS!

Házi borkimérés.

Saját termésű elsőrendű rizling boraimat literenként 14.000 koronáért kímérem.

Homoki Vince,

Becsesényi-utca 6. szám.

VARRÓNÓ

sajátja magát, hozhoz is megy. Női ruhákat, valamint női és férfi **FEHEREMÉRT** lételesen és juttatva készit: **VARGA IDA** IV. kerület, Csáky-utca 14. szám alatt.

Piaci árjegyzék

	K	H	
Marha élőszűdban	1 kgr.	8000	8500
Borjú élőszűdban	1 kgr.	7000	10000
Birka élőszűdban	1 kgr.	9000	12000
csirke élőszűdban	1 kgr.	9000	9000
Hízott sertés 4% leese	1 kgr.	12000	11000
Marhahús	1 kgr.	260 0	16000
Borjúhús	1 kgr.	32000	20000
Birkahús	1 kgr.	24000	18000
Barányhús	1 kgr.	2000 0	25000
Növendékhus	1 kgr.	28000	30000
Sertéshús	1 kgr.	40000	35000
Füvetölt sertéshús	1 kgr.	70000	24000
Fej és láb	1 kgr.	27000	2800
Fris szalonna	1 kgr.	30000	38000
Sós szalonna	1 kgr.	30000	38000
Zsír	1 kgr.	35000	38000
Hid	1 kgr.	30000	28000
Bélisz	1 kgr.	10000	12000
Marhacsal	1 kgr.	4000	34000
Virsli	1 kgr.	4000	45000
Füstölt szalonna	1 kgr.	30000	40000
Füstölt kolbász	1 kgr.	30000	40000
Fris kolbász	1 kgr.	25000	15000
Csibe rántani	2 pár	18000	20000
Pulyka	1 kgr.	80	10000
Tyúk	1 pár	180	20000
Kacsa	1 pár	80	10000
Lúd	1 pár	180	20000
Teljes	1 kgr.	3000	4000
Harcosa	1 kgr.	50000	40000
Csuka	1 kgr.	50000	40000
Ponty	1 kgr.	1500	2000
Vegyeshal	1 liter	20000	20000
Tej	1 liter	14000	15000
Tejfel	1 liter	35000	50000
Túró	1 kgr.	30000	25000
Juhúró	1 kgr.	7000	4000
Teljesvaj	1 kgr.	3000	4000
Juló sajt	1 kgr.	2000	3000
Vaj	1 kgr.	600	1000
Bab	1 kgr.	1600	2000
Burgonya	1 kgr.	600	1000
Fokgyöngy	1 kgr.	600	1000
Petrezselyem	1 csomó	600	1000
Sóska	1 kgr.	600	1000
Sárgarépa	1 csomó	600	1000
Spenót	1 kgr.	3000	4000
Paradicsom	1 kgr.	4000	5000
Retek	1 cs.	—	—
Tökpápozta	1 drb.	—	—
Saláta	1 fej	—	—
Piszke	1 fej	—	—
Spárga	1 kgr.	2000	1500
Karaláb	1 kgr.	1000	1500
Dyökér	1 csomó	1000	1500
Fokgyöngy	1 kgr.	4000	5000
Veresbogyó	1 kgr.	4000	5000
Zöld bogyó	1 cs.	—	—
Zöldpaprika	1 drb.	—	—
Kapota tördit	1 liter	40000	30000
Köles kása	1 liter	4000	5000
Árpa kása	1 liter	7000	8000
Tarhonya	1 liter	7000	8000
Szabcska	1 liter	7000	8000
Üvegmeleg	1 kgr.	16000	20000
Vörösmeggy	1 kgr.	16000	20000
Alma	1 kgr.	17000	12000
Kisvél barack	1 kgr.	70000	90000
Dió	1 kgr.	50000	40000
Szilva	1 kgr.	26000	28000
Szén	1 kgr.	470000	480000
Szalma	1 q	32000	40000
Fehérrizs	1 q	32000	40000
Buzs	1 q	32000	40000
Árpa	1 q	32000	40000
Rizs	1 q	32000	40000